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	Изчакайте, докато качването и обработката приключат.
	След като качването и обработката на файла приключи, ще видите страница с резултати.
	От страницата с резултати щракнете върху бутона Подписване, за да започнете да подписвате вашия файл.
	Можете също да споделите файла си чрез връзка за копиране или имейл.
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            Q: Как да подпиша документ?

            A: Документът може да бъде подписан с различни видове електронни подписи. Качете документа си и изчакайте, докато бъде обработен предварително. След това щракнете върху бутона Подписване и вашият документ ще бъде отворен в приложението за подписване на документи. Добавете всеки поддържан подпис към страниците на документа и го запазете.
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            A: След като качите документ и той бъде предварително обработен, ще можете да копирате връзка за подписване, която можете да споделите с всеки друг в интернет.
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            Q: Подписаният docx документ видим ли е за всички?

            A: Ако сте регистриран потребител по време на подписване на docx документ Conholdate.App създава копие на оригиналния документ и го подписва. След запазване на подписа подписаното копие на документа е видимо само за собственика на документа. В случай, че не сте регистрирани потребители, подписаният docx документ ще бъде видим за всички, които имат URL връзка към него.

        

        
        
            Q: Мога ли да запазя подписите си за по-нататъшна употреба?

            A: Ако сте регистриран потребител, всички ваши подписи ще бъдат запазени под вашия акаунт и ще можете да ги използвате за подписване на всеки документ. В случай, че сте гост потребител, всичките ви подписи ще бъдат загубени след затваряне на приложението за подпис.

        

        
        
            Q: Как мога да отпечатам подписан docx документ?

            A: Просто щракнете върху иконата за печат, поставена в горната лента с инструменти на подписващия документ docx.
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